Αγαπημένα μου παιδιά, εύχομαι να είστε καλά εσείς και η οικογένειά σας! 
[bookmark: _GoBack][image: C:\Users\Stella\AppData\Local\Microsoft\Windows\Temporary Internet Files\Content.IE5\I7QRTE85\il-fait-beau-bdf26[1].png][image: C:\Users\Stella\AppData\Local\Microsoft\Windows\Temporary Internet Files\Content.IE5\I7QRTE85\il-fait-beau-bdf26[1].png]Αφού τα βιβλία και τα τετράδιά μας έχουν μείνει στο σχολείο, θα προσπαθήσουμε να βρούμε ένα τρόπο να δουλέψουμε… εξ αποστάσεως! 
Η εργασία που ακολουθεί είναι ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ, 
δηλαδή μπορείτε να την κάνετε ΕΑΝ θέλετε.
Ενότητα: Θερμότητα – Θερμοκρασία
Θέμα: Θερμομονωτικά Υλικά
Εργασία: Επανάληψη
ΟΔΗΓΙΑ: Να απαντήσετε τις ερωτήσεις  γράφοντας/κυκλωνοντας στον Η. Υ. (σε αυτό το αρχείο*) ή γράφοντας τον αριθμό της άσκησης και την απάντηση σε χαρτί. Εάν θέλετε, μπορείτε να μου στείλετε τις απαντήσεις σας με email στο stellakourouzidou@gmail.com.
*Σε περίπτωση που θα εργαστείτε σε αυτό το αρχείο, ΘΥΜΗΘΕΙΤΕ να το αποθηκεύσετε στον Η.Υ. σας με το όνομά σας ώστε να μη χαθεί η εργασία σας. 
1. Η Άννα και ο Πέτρος είχαν από μια κούπα με ζεστή σούπα της ίδιας θερμοκρασίας. Η Άννα τοποθέτησε  ένα κάλυμμα στη δική της κούπα.
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Η σούπα του Πέτρου
) (
Η σούπα της Άννας
)

 	Ποιου παιδιού η σούπα θα παραμείνει ζεστή για περισσότερη ώρα; ..................................................
           Γράψε ένα λόγο για την απάντησή σου.
                ..................................................................................................................................................................
                .... .............................................................................................................................................................
(TIMSS)


2.  Η Ιωάννα ανάφερε τους πιο κάτω λόγους, για να εξηγήσει, γιατί  οι βραστήρες και τα τηγάνια  είναι συνήθως κατασκευασμένα από χαλκό.Ποιος είναι σωστός;
Α.  Ο χαλκός είναι καλός αγωγός της θερμότητας.
       Β.  Ο χαλκός λιώνει εύκολα.
       Γ.  Ο χαλκός δύσκολα αλλάζει σχήμα.
       Δ. Ο χαλκός διαλύεται στο νερό.
(TIMSS)
 (
                           1
       2       3        4        5
)3. Πέντε φασόλια στερεώθηκαν με βούτυρο στη σειρά πάνω σε μια μεταλλική ρίγα, όπως δείχνει το πιο κάτω σχεδιάγραμμα. Η ρίγα θερμαίνεται από το αναμμένο κερί στη μια της άκρη. Με ποια σειρά θα πέσουν τα φασόλια;
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Α.  1, 2, 3, 4, 5
Β.  5, 4, 3, 2, 1
Γ.  1, 3, 5, 4, 2
Δ. Θα πέσουν όλα την ίδια στιγμή
(TIMSS)
4. Ο Ηλίας τοποθέτησε ένα θερμόμετρο σε ένα ποτήρι που ήταν γεμάτο με ζεστό νερό. Γιατί το υγρό μέσα στο θερμόμετρο ανεβαίνει;
                    Α. Η βαρύτητα το σπρώχνει προς τα πάνω.
                    Β. Δημιουργούνται φυσαλίδες αέρα.
                    Γ.  Η θερμότητα από το νερό το κάνει να διαστέλλεται.
                    Δ. Η πίεση του αέρα πάνω από το νερό το τραβά προς τα πάνω.

5. Τέσσερα διαφορετικά θερμόμετρα χρησιμοποιήθηκαν, για να μετρήσουν τη θερμοκρασία σε τέσσερα διαφορετικά ποτήρια με νερό. Ποια ένδειξη θερμομέτρου ανήκει στο πιο ζεστό νερό;
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6.  Ένα μεταλλικό και ένα ξύλινο κουτάλι χρησιμοποιούνται για το ανακάτωμα της ζεστής σούπας. Σε μερικά λεπτά το μεταλλικό κουτάλι φαίνεται πιο ζεστό από το ξύλινο κουτάλι.Πώς εξηγείται αυτό;
         Α.  Το μέταλλο είναι πάντοτε πιο ζεστό από το ξύλο.
         Β.  Το μέταλλο μεταφέρει τη θερμότητα καλύτερα από το ξύλο.
         Γ.  Τα  μέταλλο μεταφέρει τον ηλεκτρισμό καλύτερα από το ξύλο.
         Δ. Το μέταλλο ζεσταίνει το νερό καλύτερα από το ξύλο.
(TIMSS)
7.  Ένα ζεστό βρασμένο αβγό έχει τοποθετηθεί σε κρύο νερό. Τι θα συμβεί στη θερμοκρασία του νερού και του αβγού;
      Α.  Το νερό γίνεται πιο κρύο και το αβγό πιο ζεστό.
      Β.  Το νερό γίνεται πιο ζεστό και το αυγό πιο κρύο.
      Γ.  Η θερμοκρασία του νερού παραμένει η ίδια και το αβγό γίνεται πιο κρύο.
     Δ.  Το νερό και το αυγό γίνονται πιο κρύα. 
(TIMSS)
8.    Ποια από τις ποιο κάτω ομάδες περιλαμβάνει μόνο καλούς αγωγούς της θερμότητας;
	Α.  Χαλκός, χαρτί, αλουμίνιο			Γ.  Πλαστικό, αέρας, σίδηρος
Β. Χαλκός, ατσάλι, ξύλο			Δ. Σίδηρος, χαλκός, αλουμίνιο		
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X1. Anna and Uri had identical bowls of soup, both at the same temperature. Anna
put a cover on her bowl.

Anna’s soup Uri’s soup

Whose soup do you think would stay hot longer?

Give a reason for your answer.
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